



BESZÁMOLÓ

Ikt. szám: P./2.303/2020.
Előterjesztő: Ruskó Zsolt RSE Elnök
Készítette: Ruskó Zsolt RSE Elnök
Az előterjesztés jogszerű:

Rákóczi Zoltán Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. július 30-i soros nyílt ülésére

a Rákóczi Zoltán Sportegyesület 2019. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az alábbiakban rövid tájékoztatást kívánok adni a Rákóczi Zoltán SE 2019 évi feladatairól, sportolóinak eredményeiről, illetve a Dencs Antal sporttelepen végzett fejlesztésekről, felújításokról.

A sportegyesület labdarúgó szakosztályának eredményei

A Rákóczi Zoltán SE labdarúgó szakosztályának hét korosztályban jelenleg körülbelül 120 igazolt játékosa van. Korosztályaink: U7-U9-U11-U13-U16-U19-felnőtt. Ezekkel a csapatokkal négy edző foglalkozik: Komáromi György: U19, Czimer Mátyás: U16, Zakar Pál: U13, Ruskó Zsolt: U7-U9-U11 -felnőtt.

A felnőtt csapatunk jelenleg a Megyei II. osztályban szerepel, ahol a bajnokságban harmadik helyen állt mielőtt a korona vírus terjedése miatt vége lett a szezonnak. Heti három edzésen vesznek részt a játékosok, akiknek nagy része sajátnevelésű, illetve helyi kötődésű.

Két utánpótlás csapatunk (U19-U16) Komáromi György és Czimer Mátyás vezetésével a Megyei utánpótlás bajnokságban szerepel. U19 csapatunk zsinórba négy évben szerzett bajnoki címet csoportjában, amit ebben az évben is sikerült volna megvédeni, de sajnos a vírus itt is közbe szőtt. U16 csapatunk csoportjában 5.helyen állt mikor lefűjték a szezont. Mind két korosztályban heti 3 edzésen vesznek részt a játékosok.

A legkisebb korosztályaink (U7-U9-U11-U13) a Magyar Labdarúgó Szövetség által szervezett OTP Bank Bozsik programba vesznek részt, ahol torna rendszerbe szerepelnek 5 település részvételével. Egyesületünk második éve a csoport vezető egyesület lett ezért a labdarúgó szövetségtől 2.500.000 ft értékben kaptunk eszközöket (labdák, kapuk, mezek...) Ebben a programban rendszeresen szoktunk fordulót rendezni a sporttelepen. Ezeknél a korosztályoknál életkortól függően heti 2-3 edzésen vesznek részt.

Megrendeztük a már hagyományosnak mondható sportbálunkat, aminek a bevételét a Dencs Antal sporttelepen végzett fejlesztésekre fordítottunk.

2019 -ben négy nagy rendezvényt bonyolítottunk le a településen. Focimajális, Pünkösdi kupa, Karácsony kupa, Óévbúcsúztató futás amik nagyon sikeresek voltak nem csak Rákóczi Zoltáni résztvevőkkel.

Pályázatok

Az előző évekhez hasonlóan sikeresen Tao pályázatokat nyújtottunk be a Magyar Labdarúgó Szövetséghez. Utánpótlás nevelési feladatokra nyertünk 5.000.000 ft amit felszerelések vásárlására, edzői bérekre, utazási költségekre illetve felkészítési -versenyeztetési költségekre tudunk felhasználni. Július elején elkészült a center pálya automata öntöző berendezésének kiépítése, aminek összege 4.200.000 ft volt, aminek 70% pályázati pénzből biztosítottuk. Hamarosan egy 9 személyes mikrobusszal is gazdagodhat egyesületünk erre 10.500.000 ft nyertünk, aminek kb a 60% már a számlánkon van. A fennmaradó összegre is van már ígéretünk egy cégtől, aki vel támogatási szerződést tudunk kötni. Három karbantartó gép beszerzésére nyertünk 1.500.000ft-ot. Beszerzésre kerül fűkasza, fűnyíró gép és egy gypeszellőztető gép is. Két éve beszerzésre került az MLSZ jóvoltából egy defibrillátor készülék, ami a sportpályára lett elhelyezve majd a tavalyi évben újabb sikeres pályázat után a sportcsarnokba is sikerült egyet vásárolni.

Fejlesztések, karbantartási munkák a sportpályán

A Dencs Antal sporttelepen jelenleg 1 fő állandó munkatársunk van Zakar Pál személyében, aki évek óta lelkiismeretesen végzi a munkáját. A karbantartási munkákba besegít a sportcsarnok munkatársa Túri Attila is a nyári időszakban mikor a csarnokba nincs munka. A takarítási, mosási feladatokat Gyenge Sándorné végzi el közfoglalkozottként. Nagyon sok segítséget kapunk az egyesületünk baráti körétől, akik ellenszolgáltatás nélkül segítik a munkánkat, őket szeretném név szerint is említeni Szelei József, Szilágyi István, Szécsi Zoltán, Magyar János, Burzi József, Mondzinger József, Tóth Ferenc, Komáromi György, Holovecz László, Matastik Ferenc, Kácsér István.

Évek óta kisebb nagyobb felújításokat, fejlesztéseket végzünk létesítményünkben. Előző évek felújítási munkáinak köszönhetően egy teljesen felújított öltöző épülettel rendelkezünk. Megújult szinte már minden helység az öltözőktől kezdve a vizesblokkokig. Járó lapoztunk, csempéztünk, vízvezeték csere, öltöző bútorok cseréje, festés stb. Ezeknek a munkáknak nagy részét önkéntesek bevonásával végeztük, illetve nagyon sok támogatást kaptunk támogatóinktól is.

A tavasz folyamán újabb munkákba fogtunk 60 m² területen teljesen megújult az épület előtti járda rész. A régi beton eltávolítása után térkő lett lerakva a helyére, illetve virágtartók lettek beépítve a szegélyek mellé. Padok lettek készítve az öltöző épület elé és a street workout pálya mellé. Terveink szerint a kerékpár pálya, illetve a műfüves pályához is készítünk padokat, amik hamarosan el fognak készülni. Az öltöző épület homlokzati festését fogjuk elvégeztetni 1-2 héten belül itt már az anyag beszerzés megtörtént a munkához.

A sportpálya főbejáratának kerítése kerül felújításra. Itt festést végzünk, illetve egy elhúzható nagykaput gyártatunk az egyik támogatónk segítségével.

4 db nagyteljesítményű napelemes mozgás érzékelő lámpát szereltünk fel a pálya több pontjára ezzel segítve a rendőrség és a polgárőrség munkáját, hogy jobban tudják ellenőrizni a területet.

Az öltöző feletti szállítás is az egyesületünk kezelésében van, amit szintén folyamatosan karban tartuk. Sajnos a kb 15 éve átadott szobák nagyon sok karbantartási munkát igényelnek hisz annak idején nagy vállveregetéssel átadott felső szint igazi kőkány munka. Jelenleg a szálló legnagyobb szobájának felújításában vagyunk benne. Megtörtént a falak, nyílászárók festése, mázolása. ablakok szigetelése. Teljes parketta csere. A fürdő és a wc is teljes felújítást kap (újra csempézés). Ezt a szobát szeretnénk fenntartani arra az esetre, ha a településre vendég érkezik. Ez a szoba alkalmas lesz arra, hogy kulturált szobát tudjunk biztosítani a vendégnek.

Összeségében nagyon büszkék vagyunk az elvégzett munkákra. Elmondhatjuk, hogy a sportpálya Rákóczifalva egyik ékköve lett. Tavasztól őszig nagyon sokan használják a különböző pályákat, ahol már minden korosztály megtalálja a számítását. Rendezvényeink lebonyolításakor rengetek dicséretet kapunk az érkező vendégektől legyen az megyebeli vagy az ország más területéről érkező. Az elmúlt évek önkormányzati pályázatok megvalósulásával (műfüves pálya, street workout, kerékpár pálya) igazi szabadidő központ kezd kialakulni Rákóczifalván. Kérem a Tisztelt-Képviselő-testületet, hogy ha lesz lehetőség továbbra is támogassák a Dencs Antal sporttelep fejlődését.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Rákóczifalva, 2020. július 23.

Tisztelettel



Ruskó Zolt
Elnök



HATÁROZATI JAVASLAT

Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2020. (VII. 30.) önkormányzati határozata a Rákóczifalva Sportegyesület 2019. évi tevékenységéről

Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Rákóczifalva Sportegyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Értesülnek: Képviselő-testület tagjai helyben
Tisztségviselők helyben
Pénzügyi Csoport
Ruskó Zsolt sportszervező

Rákóczifalva, 2020. július 30.

Dr. Túróczi Imre
polgármester

Dr. Kökény Veronika
jegyző

